

Копия
регистрации №
всего

и

«МотоСТОП»

В период с 14 по 21 августа 2023 года на территории Хилокского района проводится профилактическое мероприятие «МотоСТОП» в целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием мототранспортных средств и профилактики совершения административных правонарушений в области дорожного движения.

Сотрудники ГИБДД ОМВД России по Хилокскому району в период проведения профилактического мероприятия осуществляют проверку водителей мототранспортных средств на наличие водительского удостоверения соответствующей категории, особое внимание обратят на использование мотошлемов и специальной экипировки водителями и пассажирами мототранспортных средств.

Госавтоинспекция Хилокского района напоминает:

- управление мототранспортом разрешено с 18-ти лет при наличии водительского удостоверения категории «А», с 16-ти лет - категории "М" и "А1";
- управлять мотоциклом необходимо в мотошлеме, шлем должен быть обязательно как на водителе, так и на пассажире.

В соответствии с ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды), предусмотрен административный штраф в размере от пяти до пятнадцати тысяч рублей.

В соответствии с ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ за передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, предусмотрен административный штраф в размере тридцати тысяч рублей.

ОГИБДД ОМВД России по Хилокскому району

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ "ХИЛОКСКОЕ"
вх. № 1474/15 от 20.08.2023г.

В теплое время года одним из популярных средств передвижения является мототранспорт: мотоциклы, мопеды, скутеры. Для управления такими транспортными средствами необходимо пройти обучение в автошколе и сдать экзамен на получение права управления транспортными средствами соответствующей категории. Но даже прошедшие соответствующую подготовку мотоциклисты должны помнить, что мототранспорт является источником повышенной опасности. Дорожно-транспортные происшествия с участием водителей мототранспорта приводят к получению последними тяжелых травм или гибели. Ведь по сравнению с автомобилистами мотоциклисты не имеют соответствующей защиты. Поэтому столкновения с другими транспортными средствами, наезды на препятствия и опрокидывания опасны даже на невысокой скорости. Также стоит учитывать, что двухколесное транспортное средство при экстренном торможении не позволяет выполнить поворот, а продолжает двигаться по начальной траектории – вперед. Даже наличие самой современной защитной экипировки (мотошлемы, мотокуртки, специальные брюки и ботинки) не способно уберечь от травм или гибели. Поэтому только внимательность и соблюдение всех требований правил дорожного движения поможет избежать трагедии. Особенно опасно, когда на проезжие части на мототранспортных средствах выезжают несовершеннолетние. К сожалению, родители не осознают всю опасность таких поездок и приобретают мотоцикл, мопед или скутер своему ребенку, который не только не имеет права управлять транспортными средствами, но и не способен адекватно оценивать дорожную обстановку. Для ребенка катание на мототранспорте сравнимо с игрой, а ведь это может привести к трагедии. Госавтоинспекция Забайкальского края призывает родителей не подвергать детей опасности, изучать с ними правила дорожного движения и разъяснять, к каким последствиям приводит их несоблюдение. Необходимо постоянно контролировать поведение несовершеннолетних. Только надлежащее воспитание поможет защитить детей от ранений или гибели!